

PRESS RELEASE 報道関係者各位

FESTA di EATALY



【EATALY グランスタ丸の内店 1周年特別プラン】 1日フリーパスの提示で 店内すべての飲食が、終日オール・インクルーシブ! 期間:8月30日(木)-31日(金)

EATALY(イータリー)グランスタ丸の内店は、8月30日でオープン1周年を迎えます。 これを記念し、8月30日(木)と31日(金)の2日間に限り、1日フリーパスの提示で店内すべての飲食がオール・インクルーシブとなる「FESTA di EATALY (フェスタ ディ イータリー)」を実施します。 フリーパスはEATALYグランスタ丸の内店で事前に引換えチケットを購入のうえ、当日店頭にて発行、もしくは当日購入もできます。パスを提示すれば、一度退店しても当日であれば、朝・昼・晩、何度でも利用可能です。対象は物販以外の飲食すべて。朝のカフェタイムからディナータイムまで、レストランやイートインスペースで、ピザ、パスタ、ワイン、ジェラートなどEATALYのメニューを1日中、何度でも楽しむことができる特別なプランです。

FESTA di EATALY (フェスタ ディ イータリー) 実施期間: 8月30日(木) - 31日(金)

1日フリーパス 料金:大人(中学生以上)¥8,000(税抜)、子供(4歳以上)¥3,000(税抜) ●パスは事前に店頭で購入可能です(引き換えチケットをお渡しします)●引き換えチケットはご利用日当日に「パス」と交換します。●パスは当日も販売します。●本サービスはパスを購入された本人のみが利用できます。●パスを発行した当日のみ利用可。 ●テイクアウトは適応外、物販は対象外となります。







EATALYについて

EATALYは、イタリア中の高品質な食材を集めたイタリアフードマーケットです。現在イタリアに23店舗、他ニューヨークやドバイなどに38店舗、日本では「グランスタ丸の内」と「日本橋三越」の2店舗を展開し、生ハム、チーズ、ワイン、パスタ、オリーブオイル、ジェラートなどのイタリア食材のテイクアウトと、レストラン・カフェ等のイートインを兼ね備えています。それぞれの店舗では「よい食事は人生をより豊かにする」というマニフェストのもと、「買う・食べる・学ぶ」という3つの活動を通して、ピエモンテ州や近隣のリグーリア州に伝承されるイタリア食材と食文化、持続可能な生産を行うイタリアの地方の生産者の顔とストーリーを伝えながら、食を通じて広がる上質なライフスタイルを提唱しています。

▶公式HP http://www.eataly.co.jp/ ▶インスタグラム @ eataly.tokyo https://www.facebook.com/EatalyTokyo

<一般のお客様からのお問合せ先>

EATALY グランスタ丸の内店 TEL: 03-3217-7070 東京都千代田区丸の内1-9-1 JR東日本東京駅構内地下1階 時間: 7:00-23:00 / レストラン11:00-23:00

※日曜・連休最終日の祝日:7:00-22:00 / レストラン11:00-22:00

<報道関係の皆様からのお問合せ先> PR事務局 株式会社ワグ 担当:会津

TEL: 03-5791-1500 FAX: 03-5791-0015 MAIL: aizu@wag-inc.co.jp